

头条

云南青海两地相继发生地震

武警部队紧急投入兵力参与地震抢险救援任务

据新华社电 5月21日21时48分、22日2时04分，云南省大理州漾濞县、青海省果洛州玛多县相继发生地震。武警部队迅速启动应急机制，第一时间派出武警云南总队大理支队和武警青海总队果洛支队近200名官兵，携带电动剪切器、电动撑顶器、便携式液压剪扩器、手动破碎机等救援器材，奔赴震区展开救援行动。财政部、应急管理部向两省分别紧急预拨中央自然灾害救灾资金1000万元。



●云南漾濞 5.6级和6.4级地震致3死32伤

中国地震台网正式测定：5月21日21时21分和48分左右，云南大理州漾濞县分别发生5.6级和6.4级地震。当地已启动应急预案，漾濞县居民表示震感明显。

云南省大理州“5·21”漾濞6.4级地震抗震救灾指挥部新闻中心22日晚间举行第二场新闻发布会通报，截至22日15时，大理州“5·21”漾濞6.4级地震造成全州伤亡35人，其中死亡3人，重伤7人，轻伤25人。

死亡3人中，一人为震落滚石砸中行驶货车致死，一人为避震摔倒肋骨骨折、多发脏器受伤抢救无效死亡，一人为避震摔倒突发心源性猝死。

死。

据介绍，地震使漾濞县受灾群众的房屋和生产设施严重受损。据初步统计，目前倒塌房屋192间，一般损坏13090间。道路交通方面，大保高速顺濞段中断2处（暂未抢通），320国道顺濞段中断1处、县乡村道中断6处（正在抢通），桥梁受损3座；水利基础设施方面，水池水窖受损1073个、人饮工程受损45件135公里、水库坝塘受损11个；电力通信方面，平坡35千伏变电站受损、10千伏高压线受损，导致602户停电。其他人员伤亡和房屋、基础设施受损等情况进一步落实中。

救援 投入各类抗震救灾队伍16233人

震后，各级各类救援队伍及时到达灾区开展应急抢险救援工作。目前，共投入各类抗震救灾队伍16233人。省消防救援总队共投入救援力量143车664人，33只搜救犬，省森林消防救援总队共投入救援力量114

人，2支省级安全应急救援队共出动4个小队35人，各类救援队伍携带装备赶赴灾区投入抗震救灾工作。

目前，大理州生活必需品和成品油储备充足，基础设施抢险和应急恢复工作有序开展。

科技 祝融号火星车成功驶上火星表面

据新华社电 记者从国家航天局获悉，根据遥测数据判断，5月22日10时40分，祝融号火星车已安全驶离着陆平台，到达火星表面，开始巡视探测。

天问一号任务的科学目标是研究火星形貌与地质构造特征、火星表土壤特征与水冰分布、火星表面物质组成、火星大气电离层及表面气候与环境特征、火星物理场与内部结构等。

探测器自2020年7月23日发射以来，在地火转移飞行、环火轨道运行期间，环绕器配置的中分辨率相机、高分辨率相机、矿物光谱分析仪、磁强计等7台科学载荷陆续开机探测，获取科学数据。

火面工作期间，火星车将按计划开展巡视区环境感知、火面移动和科学探测，通过配置的地形相机、多光谱相机、次表层探测雷达、表面成分探测仪等6台载荷，对巡视区开展详细探测。同时，环绕器将运行在中继轨道，为火星车巡视探测提供稳定的中继通信，兼顾开展环绕探测。

关注 骗访戴安娜 BBC面临英政府审查

据新华社电 英国广播公司（BBC）记者骗访戴安娜王妃的内幕曝光后，英国司法大臣罗伯特·巴克兰21日说，政府将审查BBC的管理方式。

20日发布的一份调查报告显示，BBC记者马丁·巴希尔1995年以伪造文件和其他不当方式骗取戴安娜王妃同意接受采访，且BBC次年对这一事件的内部调查没有做到公正和透明。

巴克兰21日说，依据报告，“这不仅仅是记者或制作团队的决定，有关这些人行为的更高层决定现在已经被证明是没有根据、错误的……鉴于这些令人震惊的发现，政府确实有责任仔细考虑BBC的管理方式是否需要改革”。

英国首相鲍里斯·约翰逊21日呼吁BBC采取一切措施，确保不再发生类似事件。

●青海果洛州玛多县 7.4级和5.1级地震造成13人受轻伤

据中国地震台网正式测定，5月22日2时4分在青海果洛州玛多县发生7.4级地震，震源深度17公里，震中位于北纬34.59度，东经98.34度，震中5公里范围内平均海拔约4230米。5月22日10时29分在青海果洛州玛多县（北纬34.85度，东经97.50度）发生5.1级地震，震源深度10千米。

22日，记者在青海省果洛藏族自治州玛多县了解到，截至目前，玛多7.4级地震共造成13人轻伤。

据玛多县委常委、宣传部部长段普善介绍，目前，玛多县黄河乡房屋受损625间、畜棚7处；扎陵

湖乡房屋倒塌2处、畜棚1处；玛查理镇畜棚倒塌30处；花石峡镇房屋倒塌16处，详细受损情况还在进一步核查。

目前通往震区青海省果洛藏族自治州玛多县的G214线经抢修已恢复通行，G0613西丽高速基本恢复通行，部分路段损毁需绕行。

目前道路损毁状况：共玉高速公路野马滩二号大桥塌陷、花久高速公路昌玛大桥塌陷、国省干线部分路段严重受损变形，共玉、花久高速公路部分路段临时封闭。公安、交通部门正联合启动保通应急预案。

救援

疏散转移群众3600余人

青海调集1支重型救援队、3支轻型救援队，共70辆消防车、296名指战员，已走访排查750余户，疏散转移群众3600余人。同时，国务院抗震救灾指挥部部署对震区道路、电力、通信、水利等基础设施以及地质灾害隐患点等进行排查检查，防范可能发生的次生灾害。



■5月22日，在玛多县黄河乡寄宿制学校救灾安置点，救援队员在给孩子们搬运被褥。

新华社发

斯潘塞说，巴希尔利用这些文件博得他的信任，进而被引见给戴安娜。巴希尔同时编造一些有关王室的故事，使她相信有针对她的阴谋。

戴森的调查指出，巴希尔行为不当，BBC1996年的调查也存在缺陷，没有做到公正和透明。

寻事故知情人及敦促逃逸者投案自首

2021年05月08日10时02分许，在广州市天河区科韵路岑村小学路段发生无名氏驾驶电动车（车尾有美团外卖箱）与红衣女子驾驶的电动车碰撞造成红衣女子受伤的交通事故。事后无名氏驾驶电动车向南逆行逃逸。请此事故现场目击证人、知情者与我队联系。联系人：成警官、李警官。联系电话：02038740876；02085522871。